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フィルタリング機能を付

けているか？

付けている 付けていない

 

「一学期を振り返って、学
んだり頑張ったことは勉強で
す。理由は、先生がわかりや
すく教えてくれたおかげで、
苦手だった算数が好きになっ
たし、計算も得意になりまし
た。先生、ありがとうござい
ます。」（４年生Ａ君の一学期
の振り返り） 
先生方は、子ども達をよく

しようと、毎日遅くまで仕事
に励み、努力しています。子
どもがこんなふうに思ってい
ることを知った担任は、努力
が報われた気持ちになったこ
とでしょう。 

夏休みまで２週間あまりとなり、子ども達は、学習と生活の

まとめに取り組んでいます。また、担任は、夏休みを自律的・

主体的に生活できるよう指導しているところです。 

特に、子ども達の事故防止を図るため、規則正しく健康な生

活をおくれるようにするための指導に力を入れています。詳

しくは、１０日（火）の学級懇談会・全体会の中で、確認やお

願いをさせていただきます。駐車場の件ではご面倒をおかけ

しますが、どうぞたくさんのご来校をお願いします。 

歯磨き・ブラッシングが習慣化していると共
に、上手にできているためだしょう。 

～「あいさつ・はっぴょう・もくひょう」が自慢の塩川小学校～ 

上昇気流に乗って！ 

平成30年７月５日発行 №１３ 文責 塩川小学校長 佐藤 寅記 

上昇気流に乗って！ 

まもなく夏休み(^^) ～自律的・主体的に学習・生活できるように～ 

子ども達の事故を未然に防ぎましょう。 
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休日のＳＮＳ利用時間（分）

児童 保護者
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ＳＮＳ利用時のルール？

児童 保護者

上のグラフは、ＳＮＳ（「ライン」、メール、チャット、ゲーム内のチャット

など）の利用時間や使用時のルールについてのアンケート結果です（５月の児

童と保護者対象のアンケート）。心配なのは、フィルタリング機能を付けていな

い機器を使う児童が１２８人もいたことです。その中で、約４０人はルールを

守っていないと答えているので、事故に遭うリスクがとても大きく心配です。 

今は、知らない人とメールしたり、動画や画像を自由に公開したりできます。

本校でも、似た事例がありました。マナーやルールを守って正しい活用ができ

るように、学校と家庭でしっかり教えていきましょう。 体育委員が各教室をまわっ

て、ルールを守った使用を呼

びかています。 不審者対応マニュアルの見直し 

本校のマニュアルについても、確認と見直しを行いました。特に、不

審者が校舎に侵入しないように、また、侵入時はどのように対応するか

確認しました。正面玄関以外は、常時施錠してありますので、ご用の場

合は正面玄関から一声かけていただけますようお願いします。 

はじめての本選び ～１年生～ 

夏休みは、本をたくさん読んで、本好

きな子がたくさん増えてくれることを

願っています。 

１年生は、矢部学校司書に、本のかり

かたを教えていただきました。３冊選

んだのですが、なかなか決まらない子

もいました。選んだ本を友達と見せ合

ったりして、とても楽しそうでした。 


